

**Довідка про консультації
з органами виконавчої влади у процесі стратегічної екологічної оцінки проєкту
Програми економічного і соціального розвитку Покровської міської територіальної громади Покровського району Донецької області на 2024 рік та Звіту про стратегічну екологічну оцінку.**

На виконання ст.10 Закону України «Про стратегічну екологічну оцінку» (далі – Закон) Покровською міською військовою адміністрацією Покровського району Донецької області, для визначення обсягу досліджень, методів екологічної оцінки, рівня деталізації інформації, що має бути включена до Звіту про стратегічну екологічну оцінку Програми економічного і соціального розвитку Покровської міської територіальної громади Покровського району Донецької області на 2024 рік (далі – Програма), було розміщено 24.10.2023 року Заяву про визначення обсягу стратегічної екологічної оцінки та повідомлення про її оприлюднення на офіційному вебсайті Покровської міської військової адміністрації в розділі «Громадянам», підрозділ «Екологія та енергозбереження» та внесено до Єдиного реєстру стратегічної екологічної оцінки 25 жовтня 2023 року (реєстраційний номер справи №25-10-2898-23).

За результатом розгляду Заяви про визначення обсягу стратегічної екологічної оцінки проєкту Програми отримано листи від:

- департаменту охорони здоров'я Донецької обласної державної адміністрації (№01-21/3080/0/71-23 від 27.10.2023) – без зауважень;
- департаменту екології та природних ресурсів Донецької обласної державної адміністрації (№10-17/2190/90-23 від 03.11.2023) - загальні рекомендації норм Закону України «Про стратегічну екологічну оцінку».

Загальні рекомендації надані департаментом охорони здоров'я та департаментом екології та природних ресурсів Донецької обласної державної адміністрації стосовно розділів Звіту стратегічної екологічної оцінки були враховані при формуванні Звіту про стратегічну екологічну оцінку до проєкту Програми.

Відповідно до вимог ст. 13 Закону України «Про стратегічну екологічну оцінку» Проєкт Програми, Звіт про СЕО та повідомлення про їх оприлюднення опубліковані 20.11.2023 року на головній сторінці вебсайту Покровської міської військової адміністрації в розділі «Громадянам», підрозділ «Екологія та енергозбереження» та внесені до Єдиного реєстру стратегічної екологічної оцінки.

У період з 21.11.2023 до 20.12.2023 проведено консультації з органами, визначеними у статтях 6-8 Закону до проєкту Програми та Звіту про стратегічну екологічну оцінку.

Надані пропозицій та зауваження від вищевказаних органів державної влади та їх врахування наведено в таблиці (додається).

№	Уповноважений орган	Зауваження/пропозиція	Спосіб врахування (враховано/ не враховано/ враховано частково)	Обґрунтування
До документу державного планування				
1.	Департамент екології та природних ресурсів Донецької	Відсутня нумерація сторінок в документі.	Враховано	Нумерацію сторінок проставлено.
2.	ресурсів Донецької	В підрозділі 1.1 за напрямком «Фінансова спроможність	Враховано	Інформацію щодо обсягу

	облдержадміністрації (лист від 14.12.2023 №10-17/2498/90-23)	громади» відсутня інформація стосовно обсягу надходжень до бюджету територіальної громади від сплати екологічного податку та стягнень за шкоду, заподіяну порушенням законодавства про охорону навколишнього природного середовища внаслідок господарської та іншої діяльності.		надходжень до бюджету територіальної громади від сплати екологічного податку та стягнень за шкоду, заподіяну порушенням законодавства про охорону навколишнього природного середовища внаслідок господарської та іншої діяльності додано.
3.		В підрозділі 1.1 «Економічний і соціальний розвиток громади» немає опису стану охорони навколишнього середовища, у підрозділі 1.2 «Перелік актуальних проблемних питань розвитку громади» також не зазначені екологічні проблеми. Таким чином порушений причинно-наслідковий зв'язок при формуванні проєкту Програми, який передбачає планування заходів, спрямованих на розв'язання конкретних проблем громади.	Враховано	Зауваження виправлені
4.		У розділі 2 при заповненні таблиці заходів не дотримано однаковий підхід до внесення сум (порожні клітинки у підсумковому рядку містять значення «0»), за напрямками 2.3, 2.4, 2.16 не заповнено рядок «Всього». Не по усіх заходах зазначені найменування та значення показників ефективності, що унеможливує оцінку ступеня виконання заходів.	Враховано	Зауваження виправлені
5.		Заходи на напрямком 2.21. «Охорона навколишнього середовища, енергозабезпечення та енергоефективність» повинні відповідати Переліку видів діяльності, що належать до природоохоронних заходів, затвердженому постановою Кабінету Міністрів України від 17 вересня 1996 року №1147 (із змінами).	Враховано	Зауваження виправлені
6.		Загальна суми витрат по підрозділах 3.1. «Фінансова забезпечення заходів Програми на 2024 рік» та 3.2. «Фінансове забезпечення інвестиційних/інфраструктурних проєктів» складає 1 517 877,191 тис. грн. Проте в паспорті проєкту Програми сума фінансування на 2024 рік зазначена у розмірі 1 517, 540 млн. грн.	Враховано	Сума фінансування виправлена.
7.		У підрозділі 1 розділу 2.21 «Охорона навколишнього природного середовища енергозабезпечення та	Враховано	Зауваження виправлені

		енергоефективність» проекту Програми зазначено природоохоронний захід, а саме: «Придбання контейнерів для збору побутових відходів». Рекомендуємо у графі 11 «Найменування показника» зазначити об'єми запланованих для придбання контейнерів.		
8.		У розділах Програми некоректно зазначені назви підприємства громади.	Враховано	Назви підприємств громади виправлені.
9.		У підрозділі 1.2 «Перелік актуальних проблемних питань розвитку громади» відсутня інформація стосовно можливих проблемних питань забруднення атмосферного повітря, спричиненого веденням військових дій та впливом промисловості, яка розташована в межах територіальної громади.	Враховано	
До Звіту про стратегічну екологічну оцінку				
1.	Департамент екології та природних ресурсів Донецької облдержадміністрації (лист від 14.12.2023 №10-17/2498/90-23)	Інформація наведена в п.4 не відображає екологічні проблеми, у тому числі ризики впливу на здоров'я населення, які стосуються документа державного планування, зокрема щодо територій з природоохоронним статусом.	Враховано	Зауваження враховано
2.		Інформацію наведену в п.9 необхідно привести у відповідність до порядку здійснення моніторингу наслідків виконання документа державного планування, у тому числі здоров'я населення, затвердженого постановою Кабінету Міністрів України від 16 грудня 2020 р. №1272.	Враховано	Зауваження враховано
3.	Департамент охорони здоров'я Донецької облдержадміністрації (лист від 27.11.2023 № 01-21/3532/0/71-23)	Врахувати інтереси суміжних територій	Не враховано	Транскордонний вплив під час реалізації заходів Програми відсутній. При реалізації заходу з розробці детального плану території буде здійснена окрема процедура СЕО.
4.		Заходи з моніторингу наслідків виконання документа державного планування передбачити відповідно до вимог Порядку здійснення моніторингу наслідків виконання документа державного планування для довкілля, у тому числі для здоров'я населення, затвердженого постановою Кабінету Міністрів України від 16.12.2020 № 1272 та статті 17 Закону України «Про	Враховано	Зауваження враховано

		стратегічну екологічну оцінку».		
5.		Забезпечити врахування зауважень та пропозицій, що надійшли в процесі громадських обговорень та слухань.	Враховано	
6.	Міністерство захисту довкілля та природних ресурсів України (лист від 20.12.2023 №21/21-02/2376-23)	Інформує про необхідність дотримання вимог статті 16 Закону України «Про стратегічну екологічну оцінку», згідно з якою замовник протягом п'яти робочих днів з дня затвердження документа державного планування розміщує на своєму офіційному веб-сайті та вносить до Єдиного реєстру стратегічної екологічної оцінки затверджений документ державного планування (крім інформації, яка відповідно до Закону становить державну таємницю або належить до інформації з обмеженим доступом), рішення про його затвердження, заходи, передбачені для здійснення моніторингу наслідків виконання документа державного планування, і письмово повідомляє про це Міндовкілля.	Враховано	Прийнято до відома

За результатами консультацій з органами виконавчої влади у процесі здійснення стратегічної екологічної оцінки проєкту Програми:

1. Погодити Звіт про СЕО проєкту Програми з урахуванням консультацій та зауважень органів виконавчої влади.
2. Підготувати проєкт розпорядження «Про Програму економічного і соціального розвитку Покровської міської територіальної громади Покровського району Донецької області на 2023 рік» та подати на затвердження.
3. Протягом п'яти робочих днів з дня затвердження документа ДДП, розмістити на офіційному вебсайті Покровської міської військової адміністрації Покровського району Донецької області затверджений документ державного планування, заходи, передбачені для здійснення моніторингу наслідків виконання ДДП, довідки про консультації та громадське обговорення, письмово повідомити Міністерство захисту довкілля та природних ресурсів України.